
A zárt dobozban a három ellenállás lehet 
sillag vagy delta kap
solásban. Nyilvánvaló, hogy az 1. ábrán látható, 5
ohmos ellenállásokból képezett 
sillagkap
solás esetén az AB, BC, CA pontpárok között az ellenállás 10 ohm, hiszen

két 5 ohmos ellenállás sorbakap
solásáról van szó.

1. ábra

Nézzük meg, hogy a 2. ábrán látható, azonos ellenállásokból képezett deltakap
solás esetében mekkora R mellett

lesz az A és B pontok között 10 ohm az ellenállás. A párhuzamosan kap
solt R és 2R ellenállások ered®je akkor lesz

10 ohm, ha

1/R+ 1/(2R) = (1/10 Ω),

ebb®l

R = 15 Ω.

A szimmetria folytán ekkor B és C, valamint C és A között is 10 ohm a mérhet® ellenállás.

2. ábra
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Megjegyzés. A lehetséges eseteket részletesen végiggondolva beláthatjuk, hogy három (esetleg különböz®) ellenállás

felhasználásával a kívánt kap
solás 
sak az el®bb leírt két módon valósítható meg.
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en, KLTE Gyak. Gimn., I. o. t.)
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